

《香港法概論（第三版）》

图书基本信息

书名：《香港法概論（第三版）》

13位ISBN编号：9789620437284

作者：陳弘毅,張增平,陳文敏,李雪菁

页数：768

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《香港法概論（第三版）》

內容概要

本書由多位香港本地法學教師和律師協力編寫而成，特點是用詞規範、論據充足、觀點清晰、案例典型、闡釋透徹、深入淺出。

本書內容共分十八章，全面地介紹整個香港法律體系，範圍包括法律制度、訴訟法、證據法、憲法性法律、行政法、刑法、合約法、民事侵權法、房地產法、房地產轉讓及租務法、信託法、繼承法、家事法、知識產權法、商法、商業組織法、僱傭法、稅務法，乃至涉及內地的民商法律事務。作者結合典型案例作準確扼要的闡釋，當有助讀者增進有關的法律知識。

本書自1999年問世以來，連番再版，廣獲肯定和好評。茲因應香港法律發展的新情況，又在內容上作了大幅度修訂，並新增了 商法、稅務法 和 涉及內地的民商法律事務 三章。書末附錄 關鍵詞(英漢對照) 及 與香港法律和法制有關的網站一覽，方便讀者參考及延伸閱讀。

《香港法概論（第三版）》

作者簡介

陳弘毅，香港大學法學學士（1980），香港大學法律專業證書（1981），美國哈佛大學法學碩士（1982）。回香港後，在1984年取得香港律師資格，隨即任教於香港大學法律系至今。1993年起任該系教授，1993至1995年任該系主任，1996年至2002年任香港大學法律學院院長，2002年至2008年兼任香港法律改革委員會委員。現任該學院陳氏基金明德教授（憲法學），並兼任《香港法律學刊》副總編輯、太平紳士、全國人大常委會香港特別行政區基本法委員會委員，中國人民大學、清華大學、北京大學、澳門大學客座教授。著作包括百多篇中英文論文及多本書籍，除在中國內地和海外出版的外，在香港出版的書籍包括《香港法制與基本法》（1986）、《香港法律與香港政治》（1990）、An Introduction to the Legal System of the People's Republic of China (中華人民共和國法制導論)（2011年第4版）、《法治、人權與民主憲政的理想》（2012）、《西方文明中的法治與人權》（2013）、《中國傳統文化與現代民主憲政》（2013）、以及《一國兩制下香港的法治探索》（2014年第2版）。

張增平，香港大學法學士(1980)，香港大學法律專業證書(1981)，北京大學法律本科(1991)，香港中文大學文學碩士(2010)。擁有香港、英國及威爾斯、澳大利亞首都屬地和新加坡律師資格。曾在的近律師事務所任職律師，及擔任Masons(現 Pinsent Masons)律師事務所合夥人，隨後加入美資百事公司出任副總裁兼亞太區和大中華區的首席法律顧問，任職15年期間，參與過多宗國際仲裁、收購及合併、知識產權許可等項目。

陳文敏，香港大學法學學士（1981），香港大學法律專業證書（1982），倫敦大學法學碩士（1983）。於1982年成為執業大律師，1985年起在香港大學執教，1995年獲選為“香港十大傑出青年”，2003年獲任命為香港首位榮譽資深大律師。現任香港大學法律系教授，並自2002-2014年出任法律學院院長，專長於憲法、行政法及人權法。中英文著作皆甚豐，學術文章百餘篇，散見於中外學刊，近年著作包括《香港憲法學》（2011，英文版）、《翰林隨筆》（2010）、《法政敏言》（2006）、《香港憲制辯論》（2005，英文版）、《香港入境條例：一項跨學科的研究》（2004，英文版）、《走在公義路上》（2000）、《居港權引發的憲法爭論》（2000）等，並為《香港公法案例彙編》、《香港法案例彙編》及《香港法案與撮要彙編》的編輯。曾出任多項公職，包括消費者委員會、香港政府中央政策研究組、廣播事務管理局、人體器官移植委員會、行政上訴委員會、法律改革委員會私隱研究委員會、大律師公會執委會、香港紅十字會執委會等，並曾參與多項國際性工作，包括參與歐洲人權委員會的工作，擔任一些敏感的審訊的國際觀察員及於1995年應紅十字國際委員會邀請，以專家身份參與制訂《1949年日內瓦公約及其1977年附加議定書的基本規則》的官方中文譯本。2014年卸任院長後先後在美國賓夕凡尼亞大學及英國劍橋大學作客席教授。

李雪菁，香港大學法學學士（1990），英國牛津大學法學碩士（1991），香港大學法律專業證書（1992）。現任香港大學法律學院副院長及法律系副教授，主要教授及研究房地產法、知識產權法及證據法，並致力推動中文在法律上的應用，曾任香港雙語法例諮詢委員會委員。曾發表論文於《香港法律學刊》（Hong Kong Law Journal）。

《香港法概論（第三版）》

精彩短评

1、就是繁体字看着好麻烦，不过内容写的真心好，很通透、顺畅，除了繁字体障碍外没有什么阅读障碍。感触最大就是逻辑特别棒，法学基础不高的人也可以读下来，而且解读方式相对通俗，以香港本地法学者的观点讲述，会更好理解普通法和大陆法系的冲突，法理思路完整、论证充分。

《香港法概論（第三版）》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com